



**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa sa vibracijom za razvaljivanje malene guze**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00515

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo bliže nego sa našom **King sized Vibrirajućom analnom kupom**. Ovaj izvanredni proizvod je savršena kombinacija veličine, dizajna i funkcionalnosti koja će vas odvesti na putovanje ka novim visinama zadovoljstva. Svojim izazovnim oblikom i atraktivnim karakteristikama, ova kupa je pravi izbor za sve koji se žele upustiti u istraživanje novih dimenzija užitka, bilo da ste početnik ili iskusan korisnik.

Uživajte u raskoši koju nudi **vibrirajuća igračka**, opremljena sa tri brzine vibracije i sedam različitih obrazaca vibracije. Ova raznovrsnost omogućava vam potpuno prilagođavanje iskustva, tako da možete pronaći savršeni tempo i stil koji odgovara vašim potrebama. Prepustite se čarima vibracija koje će stimulisati vaše unutrašnje svetove i dovesti vas do trenutaka ekstaze koje nećete zaboraviti. Proširite svoja eksperimentisanja sa različitim kombinacijama vibracija i otkrijte tajne koje vam donosi ova jedinstvena igračka.

Naš proizvod je napravljen od antibakterijskog, non-phthalate PVC materijala, što garantuje potpunu bezbednost za vaše telo. Takođe, vakuumsko postolje omogućava stabilnost, što znači da možete uživati bez brige o održavanju kontrole. Ovaj pažljivo dizajnirani oblik omogućava da gravitacija odigra ključnu ulogu u vašem uživanju, dok će daljinski upravljač učiniti upravljanje postavkama lakšim nego ikada do sada. Na ovaj način, možete se u potpunosti posvetiti užitku i istraživanju svog tela.

Da biste dodatno poboljšali svoje iskustvo, ne zaboravite da nanese dovoljno lubrikanta na bazi vode. Ovakva priprema će učiniti da svaka upotreba bude izuzetno ugodna i stimulativna, pružajući vam osećaj koji je neverovatan i nezaboravan. **Analna kupa** od Lovetoy brenda dolazi u elegantnoj crnoj boji, sa naglaskom na ručno izrađene detalje, što znači da svaki komad ima jedinstvene karakteristike koje ga čine posebnim.

Poručite svoju **King sized Vibrirajuću analnu kupu** još danas u našoj online prodavnici i iskoristite priliku da se upustite u fantastičnu avanturu analnog zadovoljstva, u kojoj ćete uživati kao nikada do sada. Sa svakom narudžbom obezbeđujemo maksimalnu diskreciju prilikom dostave, kako biste se mogli osećati sigurno i udobno u svom iskustvu. Pripremite se da otkrijete nove dimenzije svoje strasti i uživanja, jer ovaj proizvod nije samo igračka, već pravi ključ za otključavanje vaših skrivenih fantazija. Uživanje je na dohvat ruke, a svaka upotreba će vam doneti nova uzbuđenja i zadovoljstva koja ćete hteti da ponavljate iznova i iznova. Ne čekajte, istražite svet analnog užitka već danas!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom za razvaljivanje malene guze LVTOY00515
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući
Barkod:	6970260909433
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,56 KG
---------------	---------